

PRAVILA PROMOCIJE „Together Challenge“

Pre nego što uzmete učešće u ovoj promotivnoj aktivnosti molimo vas da se upoznate sa Pravilima promocije „Together Challenge“ (u nastavku „**Pravila**“):

1. Organizator Promocije

Samsung Electronics Austria GmbH, sa registrovanim sedištem u Beču na adresi Praterstrasse 31/14 Obergeschoss, Beč, Austria i matičnim brojem FN 217924b (u nastavku „**Samsung**“), organizuje Promociju „Together Challenge“ koja se realizuje upotrebom Samsung Health aplikacije.

2. Promotivni period i pojam korisnika

Promocija je dostupna korisnicima na teritoriji Republike Srbije u periodu od 22.8. do 31.8.2023. godine.

Pod pojmom korisnik smatraju se fizička lica sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije, koja koriste Samsung Health aplikaciju.

3. Prijava korisnika

Kako bi uzeo učešće u ovoj promotivnoj aktivnosti, potrebno je da se korisnik upotrebom Samsung Health aplikacije prijavi za učešće. Prijavu učešća korisnik sprovodi u Samsung Health aplikaciji, i to odabirom menija u gornjem desnom uglu (tri horizontalno prikazane tačke) → Events → Stvaranje zdravih navika uz Galaxy Watch6 → Participate in challenge.

Korisnici koji koriste aplikaciju Samsung Health na srpskom jeziku, mogu da se prijave odabirom menija u gornjem desnom uglu (tri horizontalno prikazane tačke) → Događaji → Stvaranje zdravih navika uz Galaxy Watch6 → Produži se izazovu.

4. Pravo na poklon

Korisnici koji su se uspešno prijavili i uzeli učešće u programu „Together Challenge“, te koji u periodu od 22.8. do 31.8.2023. godine pređu 100.000 koraka ili više, shodno rezultatu koji je zabeležen u Samsung Health aplikaciji, te uz ispunjenje ostalih uslova definisanih ovim Pravilima, ostvariće pravo na jednokratni poklon kod.

Ukoliko je korisnik ispunio uslove prema rezultatu u Samsung Health aplikaciji u cilju dodele poklona, onda se poklon kod automatski generiše u aplikaciji Samsung Health u vidu alfanumeričkog koda i vidljiv je korisniku u odeljku odabirom menija u gornjem desnom uglu (tri horizontalno prikazane tačke) → For you.

Vrednost poklona (poklon koda) je ista za sve korisnike koji su ostvarili pravo na poklon.

Korisnik koji je ostvario pravo na poklon kod/kojem je poklon kod dodeljen, može da iskoristi isti u periodu od 1.9. do 9.9.2023. godine.

5. Upotreba poklona

Poklon kod može da se iskoristi za kupovinu jednog sata iz Samsung Galaxy Watch6 serije u internet prodavnici Samsung prodajnog partnera Roaming Electronics doo Beograd. Internet prodavnica Roaming Electronics doo je na adresi „www.mobilnitelefolni.rs“.

Po osnovu dodeljenog poklon koda korisnik koji se odluči za kupovinu sata iz Samsung Galaxy Watch6 serije, ostvariće 10% popusta na maloprodajnu cenu.

NAPOMENE

- **Vrsta uređaja (mobili telefon, sat, tablet) nije relevantna u pogledu ove promotivne aktivnosti, te korisnici mogu da koriste bilo koji uređaj koji je podoban za upotrebu poslednje verzije Samsung Health aplikacije. (poslednja verzija 6.24.2.011)**
- **Poklon kod može da se iskoristi isključivo za kupovinu sata iz Samsung Galaxy Watch6 serije.**

6. Pravo izmene

Samsung zadržava pravo da iz opravdanih razloga izmeni Pravila, uz obavezu da ista bez odlaganja objavi.

Ova Pravila objavljena su dana 18.8.2023. godine na strani <https://www.samsung.com/rs/offer/galaxy-watch-together-challenge/> od kada se primenjuju.